

ОТЧЁТ ПО ИТОГАМ УЧАСТИЯ В МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ЧЕМПИОНАТЕ УЧИТЕЛЬСКИХ КЛУБОВ « ЧЕРУК-2021» В Г.УЛЬЯНОВСК

С 26 по 29 апреля в Ульяновске проходил Межрегиональный чемпионат региональных учительских клубов «ЧЕРУК – 2021». Это соревнование для профессиональных сообществ учителей со всей России. Основная идея чемпионата – обмен опытом и творческими идеями между учителями из разных регионов страны. Чемпионат призван продвигать не отдельного учителя, не отдельный педагогический опыт, он призван продвигать качественную педагогическую систему и успешно работающих в ней педагогов.

В профессиональном состязании «Черук-2021» приняли участие представители учительских общественных объединений из 23 регионов страны. Команды-участники состязались в пяти конкурсных испытаниях: «Интернет-ресурс» клубного объединения, презентация команды «Расскажи мне о себе», «Час с классом», «Образовательный проект» и «Педагогический СТиЭМ» (мастер-класс).

Региональное профессиональное сообщество Республики Калмыкия представила команда муниципального клуба «Пеликан» Ики-Бурульского района. В состав команды вошли: **Мукабенова И.А.**, заместитель директора по воспитательной работе, учитель русского языка и литературы, технологии, **Местеева С.Л.**, учитель начальных классов, **Лиджеев Э.И.**, учитель физики, **Гецилов Ч.С.**, учитель истории и обществознания МБОУ «Ики-Бурульская СОШ им.А.Пюрбеева», **Манджиева Н.С.**, куратор муниципальных творческих объединений, методист МКУ «ЦБМХТО» администрации Ики-Бурульского РМО РК и **Насунов Р.Т.**, студент 3 курса Калмыцкого государственного университета им. Б.Б.Городовикова, направление «Зарубежная филология. Английский и немецкий языки».

В первый день проходило конкурсное испытание «Презентация команды: Расскажи мне о себе» в формате творческой самопрезентации, где участники МК «Пеликан» продемонстрировали педагогическую миссию и идею клуба. Во второй день прошли 2 конкурсных испытания: «Час с классом» и «Образовательный проект». На часе с классом коллеги продемонстрировали профессиональное мастерство с использованием технологии РКМ (развития критического мышления). Конкурсное испытание «Образовательный проект» было направлено на разработку в течение сжатого промежутка времени проекта и его творческое и оригинальное представление совместно с педагогами-экспертами школ Ульяновской области. Конкурсное испытание «Педагогический СТиЭМ» прошло в последний день чемпионата в формате мастер-классов, тему команды получили за день до мероприятия. На этом испытании районная команда муниципального клуба «Пеликан» продемонстрировала межпредметную и метапредметную интеграцию с учётом региональной составляющей.

По итогам участия районная команда муниципального клуба «Пеликан» Ики-Бурульского района награждена дипломом **«За активное участие и большой потенциал»**. Но самым желанным подарком для всех участников конкурса стали мастер-классы призёров и победителей Всероссийского конкурса «Учитель года» разных лет. Праздник профессионализма, мастерства, творчества и вдохновения – так можно назвать эти великолепные выступления лучших педагогов страны.

Участники команды выражают благодарность Министерству образования и науки Республики Калмыкия, КРИПКРО, районному комитету профсоюза работников народного образования РК, отделу образования администрации Ики-Бурульского РМО РК за помощь в организации участия профессионального объединения «Пеликан» в V Межрегиональном чемпионате региональных учительских клубов «ЧЕРУК – 2021».

Куратор муниципального клуба «Пеликан»
Ики-Бурульского района



Н.С.Манджиева